

(Σχετικά κοιτάξε 9.2.46.)

Δεν απεστάλη

Διά της παρούσης λαμβάνω την τιμήν να θέσω ενώπιον του Διοικητικού Συμβουλίου την παταίτησίν μου από την θέσιν που κατέχω σαν γραμματέας του Σωματείου. Οι λόγοι που με ωθούν στην πιο πάνω πράξη που πάρθηκε ύστερα από μια πολύ ψύχραιμη και εξονυχιστική εξέταση είναι πολλοί μεταξύ των οποίων πρωτεύων είναι και το ότι πολλά άκρως επείγοντα ζητήματα του Σωματείου δεν φέρονται εις γνώσιν του αλλά παραμένουν εκκρεμή προς μεγάλιν ζημίαν του Σωματείου την πρόοδον του οποίου επιδιώκομεν αλλά και προς σοβαράν μείωσιν του γοήτρου της Επιτροπής η οποία καταντά ένας απλούς ΤΥΠΙΚΟΣ οργανισμός μη έχων καμίαν απολύτως εξουσίαν.

Ύστερα λοιπόν από την μελετημένη απόφαση στην οποία κατέληξα σας δηλώ πως είμαι έτοιμος να εξηγήσω σαφώς τας απόψεις μου εάν βεβαίως μου ζητηθή τούτο.

Το Καταστατικό διατυπώνει ότι τα γράμματα πρέπει να υπογράφονται από τον γραμματέαν και τον πρόεδρον. Εν τούτοις η αλληλογραφία άλλοτε υπογράφεται από ανεύθυνα μέλη του Σωματείου και άλλοτε από μόνον τον πρόεδρον χωρίς να ερωτάται περί τούτου ο Γραμματεύς σαν να μη εχρειάζετο. Αν πραγματικά δέ δεν χρειάζεται γιατί να υπάρχει. Μόνον για τον τύπον;

Γίνηκε δάνειο εκ μέρους του Σωματείου χωρίς να ζητηθή καθόλου η γνώμη του Συμβουλίου αλλά και χωρίς να αχθή εις γνώσιν για να το επικυρώσει έστω εκ των υστέρων. Και όμως τούτο φέρει την ευθύνη. Είναι λοιπόν και αυτό ένας τυπικός οργανισμός που δεν χρειάζεται.

Παρητήθη τελευταίως μέλος του Συμβουλίου και όμως αν και αυτό δεν απόρρε την παραίτησή του εν τούτοις αυτή δεν παρουσιάσθη αλλά τουναντίον δεν εδόθησαν ούτε και οι λόγοι της παραιτήσεώς του που πρέπει να είναι σοβαροί. Αν όμως δεν είναι γιατί να μη παραιτηθή. Μήπως είναι τόσον ανάξιον ώστε να εμπαίζετε.

Άλλη σοβαρή διαφωνία υφίσταται εις το ζήτημα του εάν πρέπει να συνεργασθώμεν με τα άλλα σωματεία της πόλεως ή όχι. Ενώ όμως το ανωτέρω πρόβλημα απαιτεί σύντομον λύσιν δεν συγκαλείται το Συμ. γίνονται τα κατάλληλα διαβήματα διά την άμεσον λύσιν του αλλά προχωρούμε με κουντήματα χωρίς να ξαίρομεν ακριβώς τι κάμνομεν και χωρίς να ορίζομεν εις τους αντιπροσώπους μας ποίαν ακριβώς γραμμήν να χαράξουν.

Το ζήτημα του φουτ μπολ είναι επίσης εκκρεμές.
Τι γίνεται; Ποιοι γοράζουν τες μπάλες και τα παπούτσια.

Εσπερίς Ποιος διοργανώνει;
Όθεν σας παρακαλώ όπως δεχθείτε την παραίτησίν
μου από την θέσιν που κατέχω γιατί οι σημερινές συνθήκες
δεν επιτρέπουν την επιβίωσιν του σωματείου και την
επίτευξιν των σκοπών που επιδιώκει.

ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ - ΑΡΧΕΙΟ ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΜΑΛΗ